[Tpumep 1

» OnpegennTb, Kakyto CyMMYy CpeacTB
OOIMKHO MMETb Npeanpusitue, YToobl
BbINIaTUTb 3apnnaTy «Ha Ppykn» B
pa3smepe 1000 pyoO.



PelleHne npnmepa’

* 1000 pyb — Ha pyku

« 1000/0.87 * 1 = 1149 pyb. — Hago
BbINMMcatb paboTHUKY

* 149 py6 — HOPJI
* 1149 * 0,30 = 345 py0O. — oTYMCIIEHNA B
couunanbHble PoHObI

* 1149 + 345 = 1494 py0b. Hago UMETDL



[Tpumep 2

» OnpegennTb, Kakyto CyMMYy CpeacTB
nony4YnT paboTHUK «HA PYKNY», €Cnn Y
npeanpuatna nmeetcs 1000 pyoO.



PewieHne npumepa 2

* 1000/1,30 = 769 — Cymma 3apnnaTbl 06e3
OTYUCIEHNN B coumanbHble doHAbI

* 769%0,13=100 - HO®J1
* /69-100 = 669 — 3apnnaTta «Ha pykn»



Teopus

PacyeT ueHbl npoayKuum
U=C+U4ll+H/mn+A+HOC

C — nonHaa cebecToMMOCTb NPOAYKLINUK

1 — yncrtas npmbbinb

H/n — Hanor Ha NpubbINnb

A - akun3bl

HIOC — Hanor Ha gobaBreHHy CTOMMOCTb




[Tpumep 3

PaccuutaTb LeHy npoaykumn npwu
cebectommocTn 200 py0. 3a LLUTYKY.
PeHTtabenbHocTb 20 %. AKUn3bl
coctasnsaT 50 py6. Ha LUTYKY.



Pac4yeT Hanora Ha npuobInb

* bl'l — banaHcoBas nNpubLINb
* U1 — yncrasa npmbbinb

* H/n — Hanor Ha NpunobbLINb

 bI1-0,2 *BIN=4Il1, 0,2 — cTtaBKa Hanora
Ha NpuObLINb

 0,8bl1=4r1
» BIN=4r1/0,8
* H/n =0,2 *4rll/0,8 = 0,25 4l



PewieHne npumepa 3

+ UM = 200*0,2=40

« H/n = 40 * 0,25 =10

« HOC = (200+40+10+50)*0,18=54
+ L| = 200+40+10+50+54 = 354




[Tpumep 4

CebecTtommocTb npoaykuun pasHa 190
py0O.; peHTabenbHOCTb cocTtaBnsaeT 19%.
[Tpoaykumna obnaraetca HOC no ocHoBHOM
ctaBke n akuymsom 30 py6/wwT.

YcTtpout nu Bac otnyckHaga ueHa B
pa3smepe 220 pyoO.

Ecnn He yCcTpouT, TO YTO HaJo caenartb,
YTOObI BEINTU Ha 3TY LIEHY



PelwieHne npumepa 4 (1)

* LI=(190+190%0,19+31,6%0,2/0,8+30)1,18=
306,21

* LleHa bonblue LUeHbl HA PbIHKE

* Bo3MOXHbI cneayoLwmne BapuaHThl
CHUXXEHUS LUEeHb

1) CHU3UTL CebeCTOMMOCTb
2) CHU3UTb PpeHTabEenNbHOCTb

3) YMeHbLWNTb peHTabensbHoCcTb 40 0
YMEHbLLUNTbL CEDECTOMMOCTb



PelwueHne npumepa 4 (2)

1) Onpepgengem 0o Kakon BEMNYUHBI HYXXHO
CHU3UTb CebecToOMMOCTb

220 = (x+0,19*x + 0,19x*0,25 + 30)*1,18
X =126,44
2) Onpepensem peHTabenbHOCTb, KOTOPYIO
MOXHO YCTaHOBWUTb, YTODLI LleHa bbina
paBHa 220 pyo/wT.
220 = (190 + 190x + 190x*0,25+ 30)*1,18

x=-0,14 OTOT BapuaHT He noaxoauT



PelwueHne npumepa 4 (3)

3) YMeHbWwnTb peHTabenbHocTb 40 O
YMEHbLLUNTL CEDECTOMMOCTb

220=(x+0+0+30)*1,18
X = 156,44 pyo/wiT
OTOT BapuaHT caMbin pearnbHbIN



[Tpumep 5

Typuctckaa pupma npmobpena y HEKOTOPOU
domnpmbl 100 nyteBok no yeHe 8000 py6.(c HOC)
CobcTBEHHbIE 3aTpaTbl TYPUCTCKOU AOUPMBbI
coctaBnsaT 50000 py6., a pacxoabl, CBA3aHHbIE
C NpeaocTaBneHneM TPaHCNOPTHbLIX YCNyr U
yCIryr aKkckypcosogos, - 150000 py6. 3atem
nyTeBKu peanuaytotcsd rno ueHe 15000 pyoO.

OnpenennTtb Kakyt YNCTYHO NPUBbINb MOMy4nT
Typdupma?



PewieHne npumepa 5

« 3aTpatbl Ha nyteBkn ¢ HOC = 5000*100=
500000 py6.

« O6bwume 3aTpartbl dmupmbl ¢ HOC = 500000 +
(50000 + 150000) * 1,18 = 736 000 py6

Bbipyyku oT peanusaumnm = 15000*100 =
1500000 py®.

* banaHcoBas npuobbinb = 1 500 000 — 736 000
= 764 000 pyO®.

Hanor Ha npnbbinb 764000%0,2=152800
Unctasa npubdbinb = 764000-152800=611200



[Tpumep 6

« Qypma 3aKknyaeT oroBop C OXpPaHHbIM
npeanpuaTuem. 3apaboTHasa nnara
OXPaHHUKOB «Ha PYKWU» COCTaBnseT
200T1bIC.pyb B Mecsl. Cymma gorosopa
paBHa 300 Tbic.pyb. PeHTabenbHOCTb
10%.

* OnpegennTtb, 4OCTATOYHO NN 3TUX
CpeacTB AN NOKPbITUS BCEX PacX040B
OXpaHHOro NpeanpuaTuS.



PelleHne npumepa 6

« 3apaboTHasa nnata anga Ha4dmncnenms = 200000 /
0,87 = 229885 py6.

« 3apnsaTta ¢ OTYUCNEHNAMM B couMarbHble
dooHabl = 229885 * 1,3 = 298851 py6.

* Uucrtasa npnbbinb 298851*0,1=29885 pyoO.

* Hanor Ha npubbinb = 29885*0,2/0,8 = 7471 pyO.

« HOC = (298851+29885+7471) * 0,18 = 60337
pyo.

» LleHa goroBopa = 298851+29885+7471+60337=

396544 pyO. [1na nokpbITUA pacxogoB LEHbI B
300 TbIC. pyD. HEQOCTATOYHO




